
Урок математики в 1 классе

Сложение  однозначных чисел с 
переходом через десяток вида 9+2, 

9+3, 8+3. 

Учитель: Юплова И. А.
МОУ «Беломорская СОШ № 3»





  

    4 + 5 =                         14 - 4 + 8 =                                           
0 + 19 =      17 – 10 – 0 = 

    16 – 1 =                        9 + 1 + 2 = 
    10 – 8 =                        8 + 2 + 1 = 

9  Р
19  А
15  Л
2  М

18  К
7  У

12  И
11  З

 2   7   9  11  12  15  18  19 

М у  р  з  и   л   к  а











 Кот Матроскин подоил корову Мурку.        
В бидон вошло 8 л молока, а ведро на 3 л 
больше. Сколько литров молока вошло в  
ведро?

8 – 3= 5 (л)



                на
              9 - 3 = 6 (с.)
                      

Шарик  любит  заниматься  фотоохотой.
Вчера  он  сделал  9  снимков  зайца, а  
сегодня 3 снимка. Сколько  всего  
снимков  сделал  Шарик  за  эти два  
дня?
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